
ATA DA 7ª SESSÃO SOLENE, ALUSIVA PARA A CONCESSÃO DE TÍTULOS DE 

CIDADÃOS SÃO-ROQUENSES, 3° PERÍODO DA 16ª LEGISLATURA, REALIZADA 

NA SALA DAS SESSÕES “DR. JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS VINTE E SEIS 

DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E QUINZE. 

Vereadores presentes: Adenilson Correia, Alfredo Fernandes Estrada, Etelvino 

Nogueira, Flávio Andrade de Brito, Israel Francisco de Oliveira, José Carlos de Camargo, 

Luiz Gonzaga de Jesus, Rodrigo Nunes de Oliveira e Mauro Salvador Sgueglia de Góes.  

Vereadores ausentes: Alexandre Rodrigo Soares, Donizete Plínio Antonio de Moraes, 

José Antonio de Barros, Rodrigo Nunes de Oliveira e Rafael Marreiro de Godoy. 

Início dos trabalhos às 19h45mim. 

O Mestre de Cerimônia a Jornalista Lilian Araújo S. de arruda Rosa procede à abertura 

dos trabalhos agradecendo a presença de todos. Convida o Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Flávio Andrade de Brito, para compor a Mesa Diretora dos 

Trabalhos. Convida também, para compor a Mesa, Excelentíssimo Senhor Vereador Luis 

Gonzaga de Jesus; Excelentíssimo Senhor Vereador José Carlos de Camargo; 

Excelentíssimo Senhor Vereador Israel Francisco de Oliveira; o Ilustríssimo Senhor José 

Eduardo Charbel, Chefe de Gabinete do Prefeito, representando o Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Daniel de Oliveira Costa; o Excelentíssimo Doutor Marcelo Almagro dos 

Santos, Delegado de Polícia de São Roque; e também o Excelentíssimo Senhor 

Deputado Marcio César de Camargo. Em seguida, convida os Vereadores para 

adentrarem ao Plenário. A Mestre de Cerimônia convida também para adentrarem ao 

Plenário, ao lado de seus respectivos acompanhantes, os homenageados desta noite, 

Senhor Marco Antonio Magalhães, Rômulo Guimarães Rodrigues e Zeny Soares Mota. 

Em seguida, o Senhor Presidente convida o Vereador Etelvino Nogueira para fazer a 

leitura de um trecho da Bíblia e de um artigo da Declaração Universal dos Direitos 

Humanos. Após a leitura, o Senhor Presidente convida a todos para ouvirem o Hino 

Nacional Brasileiro, e em seguida a execução do Hino do Município de São Roque. Na 

sequência, a Mestre de Cerimônia faz a leitura do Decreto Legislativo n° 352/2015, que 

“Dispõe sobre a concessão de Título de cidadão São-roquense ao Senhor Marco Antonio 

Magalhães”, e faz a leitura da Biografia. Posteriormente é entregue o Título ao 

homenageado, que faz suas considerações. A Mestre de Cerimônia procede à leitura do 



Decreto Legislativo nº 353/2015, que “Dispõe sobre a concessão de Título de cidadão 

São-roquense ao Senhor Rômulo Guimarães Rodrigues”, e faz a leitura da Biografia. 

Após a leitura a entrega do Título ao homenageado, que agradece a homenagem e faz 

suas considerações. Em seguida, a Mestre de Cerimônia faz a leitura do Decreto 

Legislativo nº 361/2015, que “Dispõe sobre a concessão de titulo de Cidadã São-

roquense a Senhora Zeny Soares Mota”, e da biografia da homenageada. Após a leitura 

a entrega do Título à homenageada, que agradece a homenagem e faz suas 

considerações. A Mestre de Cerimônia procede à leitura do Decreto Legislativo nº 

360/2015, que “Dispõe sobre a concessão de Título de cidadão São-roquense ao Senhor 

Deputado Marcio César de Camargo”. Convida o Vereador Etelvino Nogueira para fazer 

a leitura da Biografia. Após a leitura a entrega do Título ao homenageado, que 

agradece a homenagem e faz suas considerações. Após as homenagens, o Mestre de 

Cerimônia passa a palavra ao Presidente da Câmara, que concede a palavra aos 

Vereadores Alfredo Fernandes Estrada, Israel Francisco de Oliveira; e também ao 

ilustríssimo Doutor Marcelo Almagro dos Santos, Delegado de Polícia de São Roque que 

manifestam suas considerações. Por fim, o Presidente agradeceu aos presentes, e, em 

seguida, declarou encerrada a presente Sessão às vinte e uma horas e trinta e 

cinco minutos, convidando a todos para um coquetel.  

 

 

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO 
Presidente 


